Concursul Interjudeţean de Matematică “UNIREA 2006”

Focşani, 28 ianuarie 2006

Clasa a IX-a

1)Fie a şi b douã numere reale distincte.Se cere:

(a) Sã se rezolve ecuaţia: | x – a | + | x – b | = r, unde r este un numãr real oarecare.

(b)Sã se arate cã |a – b | ≥ 2, dacă au loc relaţiile:


 | a – 1 | + | b – 1 | = | a | + | b | = | a + 1 | + | b + 1 |.
Bogdan Enescu
2)Fie A1, A2,…,A8 vârfurile unui octogon regulat cu centru în O şi numerele raţionale x1,x2,… x8 astfel încât :
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Sã se arate cã: x1 + x2 + x3 + x4  = x5 + x6 + x7 + x8

***
3) Sã se arate cã pentru orice q din Q 
[image: image4.wmf]I

 ( 0 , 1) existã numere întregi unice n, a2, a3, … an astfel încât :
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, n>0,  0≤ak<k ( k = 2, 3 , ... , n – 1 ) şi  0<an<n.
***
4)Folosind numerele reale xt=t
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N), arãtati cã pentru orice n>1, existã douã numere întregi h şi k care satisfac relaţiile:

0<k
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Este posibil sã existe doar un numar finit de numere raţionale 
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N*) care satisfac relaţia :   |
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